
ΘΕΜΑ 2 

Ένα τηλεοπτικό παιχνίδι παίζεται µε ζεύγη αντιπάλων των δυο φύλων. Στο παιχνίδι 

συµµετέχουν 3 άντρες: ο ∆ηµήτρης (∆), η Κώστας (Κ), ο Μιχάλης (Μ) και 2 

γυναίκες: η Ειρήνη (Ε) και η Ζωή (Ζ). επιλέγονται στην τύχη ένας άντρας µε µια 

γυναίκα για να διαγωνιστούν και καταγράφονται τα ονόµατά τους. 

α) Να βρεθεί ο δειγµατικός χώρος του πειράµατος. 

(Μονάδες 10) 

β) Να υπολογίσετε τις πιθανότητες των παρακάτω ενδεχοµένων 

Α: Να διαγωνιστούν ο Κώστας ή ο Μιχάλης. 

Β: Να διαγωνιστεί η Ζωή. 

Γ: Να µη διαγωνίστηκε ούτε ο Κώστας ούτε ο ∆ηµήτρης. 

(Μονάδες 15) 
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